

永康日报

2018年8月
戊戌年七月初七
星期五 今日8版
第9051期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

全省扶贫开发工作会议召开 坚决打赢低收入百姓增收攻坚战

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 15日下午,全省扶贫开发工作会议召开。会议强调,全省上下要深刻学习领会习近平扶贫思想,深入贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,认真谋好浙江脱贫攻坚新篇,坚决打赢低收入百姓增收攻坚战,让高水平全面小康成果惠及全省人民。市领导金政、朱志杰、范晓东、

徐忠飞、胡增强、王浙强在我市分会场参加会议。

会议指出,当前,我省扶贫开发工作已从消除绝对贫困阶段全面进入减缓相对贫困的新阶段。经过多年努力,我省率先全国之先消除绝对贫困,今后几年,打赢低收入百姓增收攻坚战,就是打赢脱贫攻坚战的浙江版本,是我省新阶段扶贫开发工作的主载体。我们要切实增强使命感和责任感,加强组织领导,打造过硬队伍,突出作风建设,不断拓展扶贫内容,完善扶贫政策,创新扶贫方式,压实责任、尽锐出战,不漏一村、不落一人,确保新阶段

扶贫开发工作取得实效,让集体经济薄弱村和低收入百姓得到更大的帮扶和支持,不断满足低收入百姓对美好生活的需求和全面小康的期盼。

会议强调,如何有效落实共享发展理念,努力朝着共同富裕不断迈进已成为我省扶贫领域面临的主要问题。扶贫开发工作进入减缓相对贫困的新阶段,打赢低收入百姓增收攻坚战,意味着扶贫开发工作的主要目标已不是解决温饱和生存问题,而是解决生活得更好一些的问题。确定新阶段扶贫开发工作目标,既要系统全面又要突出重点,既要尽力而为又要量力而行,既要确保全面小康又要面向现代化,要建立健全减缓相对贫困长效机制,不断夯实稳定脱贫、逐步致

富的基础。要突出重点、精准出招,积极拓宽低收入农户增收渠道,切实提高低收入农户综合保障水平,持续提升低收入农户公共服务水平,大力促进集体经济薄弱村发展,推进高质量区域协调发展。

会议强调,全面落实中央赋予浙江的西部扶贫协作任务是我省扶贫开发工作的重要组成部分,要坚决扛起东西部扶贫协作的政治责任,把精准扶贫和精准脱贫摆在首要位置,全力帮助对口地区打赢脱贫攻坚战。要发挥有为政府和有效市场的作用,全力推进产业合作,切实增强对口地区造血功能。同时要全面拓展合作领域,深化交往交流交融,推动我省对口支援帮扶合作工作走在前列。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

金政朱志杰走访慰问一线医师代表时指出 要让大家更安心更体面更幸福地从医

首席记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 8月19日是首个中国医师节。16日,市委书记金政、市长朱志杰分别带队,走访基层医疗机构,看望慰问一线医师代表,并通过他们向全市医务工作者致以节日祝福和崇高敬意。

16日上午,市领导金政、徐忠飞、卢轶、胡潍伟一行先后来到经济开发区卫生院、市第一人民医院走访,与一线医师交流交谈,详细了解医院科室设置、运营管理等情况,并召集各级医师代表举行座谈。目前我市卫生系统人员总数达6000余人,拥有各类卫生技术人员近5000人,其中执业助理医师以上2598人。多年来,他们敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献,用无疆的大爱守护着百万新老永康人的健康。

一开始的时候,我就不仅仅把它当作一种工作,更多的是一种事业、一份职责。从赤脚医生到乡医,我

在一个村,就要努力保一方平安。新的中医院有原先8个那么大,的确是个了不起的大工程。在座谈会上,无论是参与筹建医院、卫生室的老一辈医者,还是把所有高考志愿都填了医学专业的中青年医生,还有医院学科带头人,与会代表用朴实的话语讲述他们身为医者的荣光与荣幸,讲述他们从医路上的酸甜苦辣。

当医生的滋味,只有当过医生的人才会知道。大家辛苦了,谢谢你们。金政也为各级医师代表的故事与情怀感动,在送上节日祝福的同时,表达了自己对医务工作者的敬重。金政表示,没有全民健康,就没有全面小康,市委、市政府将更加重视、更加关心卫生与健康事业发展,集聚更多资源、以更大的投入,不断改善医疗机构的基础设施和医疗设备条件,同时高度重视医务人员业务成长和职业发展,充分激发医务人员积极性,更好地行使救死扶伤的职责,持续推动我市卫生

与健康事业发展和服务水平。

金政强调,医务工作者所从事的是非常崇高的职业,尊重医务工作者,就是尊重每个人自己的生命。希望全体医务工作者不忘初心,以民为本,以高尚的医德、精湛的医术和不懈的追求,用仁心仁爱为百姓带来健康。各级各部门要进一步完善相关工作机制,更加关注医务工作者的身心健康,为医务工作者创造良好的工作环境,也希望社会各界更加理解、尊重和支持医务工作者,形成全社会尊医重卫的浓厚氛围,让全体医务工作者更安心地从医,更体面地从医,更幸福地从医。

当天下午,市领导朱志杰、吴婉珍、祝鸿熙、胡潍伟一行先后来到西城街道社区卫生服务中心和市妇幼保健院,开展医师节慰问活动,为奋战在工作一线的白衣天使送上节日的祝福和诚挚的问候。

在西城街道社区卫生服务中心,

朱志杰详细了解了该中心基层医疗机构特色专科、中医综合服务区 and 中医康复区的情况,对基层医疗卫生工作者为百姓健康所付出的辛勤和汗水表示感谢,并希望中心进一步提升综合服务能力 and 专业水平,发挥好家庭医生作用,推进分级诊疗落到实处,让百姓就医更方便更快捷。

市妇幼保健院紧紧围绕“让患者少跑路,让就医更舒适”的服务理念,深化“最多跑一次”改革,实施床边结算系统,把住院结算窗口搬到病区病床边,患者可以通过现金、刷卡、社保卡等方式结算,避免来回往返跑,有效地改善了就医体验。朱志杰对该院不断创新有力推进“最多跑一次”改革表示肯定,并希望广大医务工作者发扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的医者精神,推动城乡医疗协调发展,为百姓提供更优质、更高效的医疗卫生服务,全面助推健康永康建设。



330国道改建工程 铺浇沥青路面

16日,记者在330国改建工程现场(永康南站段)看到,10多台工程机械正在铺浇沥青路面。据施工人员介绍,铺浇工作计划在9月25日前完成。 记者 林群心 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城
促军民融合发展

永康市 拥军优属
拥政爱民 工作领导小组办公室

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组